

Presse-Information

August 2022

SKI plus CITY Pass Stubai Innsbruck Der neue All-in-Pass für Urlaub & Lifestyle

Der SKI plus CITY Pass Stubai Innsbruck bietet mehr! Mehr Spaß, mehr Angebot und mehr Flexibilität für den Urlaub, mit Freunden oder mit der ganzen Familie. Einfach super easy. Der Pass ist nämlich die Eintrittskarte für 13 Skigebiete, inklusive dem Stubaier Gletscher, und 22 Kultur-Angebote in Innsbruck. Skifahren, Snowboarden, Rodeln, Baden, Kultur, Sightseeing und City-Spaß in one. Weltweit einzigartig, alpin-urban und mit unendlich vielen Gestaltungsmöglichkeiten – für einen Winterurlaub, der in Erinnerung bleibt.

Ski meets Lifestyle - auch für Familien

Der SKI plus CITY Pass Stubai Innsbruck kombiniert das Beste mit dem Besten: Berg und City so viel man will und so oft man will - direkt erreich- und erlebbar. Ganz unabhängig von Schnee und Sonne, spontan und passend für jeden Anspruch und Geschmack. Der Ski-Enthusiast macht die Pisten von 13 Skigebieten unsicher, Kulturinteressierte und City-Fans leben sich in den Museen, Gassen und Einkaufsstraßen Innsbrucks aus. Denn was darf und muss ein Urlaub heute sein? Ein nachhaltiges Erlebnis mit individueller Note. Das gilt auch für Familien: Der Pass ist eine fantastische Möglichkeit, den Kids einen abwechslungsreichen und spannenden Winterurlaub zu bieten. Das garantieren schon die vier Skigebiete im Stubaital - Schlick 2000, Serlesbahnen, Elferbahnen und der Stubaier Gletscher. Aber auch die Bergeralm im Wipptal, der Glungezer im Raum Hall in Tirol, die Axamer Lizum, die Innsbrucker Nordkettenbahnen, die Patscherkofelbahn und Kühtai sowie Hochoetz. Zusätzlich bieten acht Skigebiete Nachtskilauf und Nachtrodeln an - in einer sternenklaren Winternacht ein besonderes Erlebnis. Auch jenseits der Piste bietet der All-in-Pass mit 40 Leistungen rund um Kultur und Sightseeing den Mehrwert, in kurzer Zeit so viel wie möglich zu entdecken. Reines Entertainment für Groß und Klein - und das ohne viel planen oder organisieren zu müssen. Der SKI plus CITY Pass Stubai Innsbruck bietet Gästen die Chance, das beste alpine und urbane Angebot so einfach und flexibel wie möglich zu nutzen. Das Maximum an Optionen bei minimalem Aufwand – das macht den Urlaub mit SKI plus CITY einzigartig!

Größte Vielfalt und das non-stop

An einem Tag wünscht man sich Winteraction, am nächsten Tag Erholung. Das muss sich mit dem SKI plus CITY Pass Stubai Innsbruck nicht ausschließen. Ganz im Gegenteil! Pistenkilometer sammeln oder doch lieber Sonne tanken? Künstler der Renaissance bewundern und später, wenn die Sonne dann doch zwischen den Wolken hervorkommt, noch ein paar Schwünge im Schnee ziehen? Der SKI plus CITY Pass Stubai Innsbruck bietet **Programmvielfalt für alle Ansprüche und Wünsche – für Junioren bis Senioren**. Während die Sportenthusiasten von früh bis spät die Pisten unsicher machen, können sich die anderen stressfrei abseilen und in Ruhe der Verlockungen der Stadt nachgehen. Mit dem Bus gemütlich direkt in die Stadt fahren, bei Kaffee und Apfelstrudel das bunte City-Treiben genießen und anschließend in den **im Pass inkludierten Museen** der abwechslungsreichen Geschichte Tirols nachgehen oder die **weltberühmten Swarovski Kristallwelten** besuchen. Kleine Heldinnen und Helden, die mal eine Pistenpause brauchen, erleben außerdem im **Alpenzoo** Luchse, Elche und Wildschweine beim Spielen im Schnee. Auch die Ritterrüstungen im **Schloss Ambras Innsbruck** und die Lichtinstallationen im



Lumagica Hofgarten tun ihr Übriges, um die ganze Familie glücklich zu machen. Und wer nach all dem Fun am Berg und in der Stadt so richtig entspannen will, kann ein paar Runden im Pool schwimmen – die drei Bademöglichkeiten **Erlebnisbad StuBay, das Freizeitzentrum Neustift oder das Hallenbad Axams** sind im Angebot des SKI plus CITY Pass Stubai Innsbruck inbegriffen.

Spannende Erlebnisse - auch abseits der Piste

Ganze 22 Erlebnisangebote sind im SKI plus CITY Pass Stubai Innsbruck inkludiert: aufregendes Sightseeing, Kulturvergnügen in allen Facetten und der berühmte alpin-urbane Lifestyle Innsbrucks. Das macht den Pass für unternehmungslustige Menschen und Familien, die Wert legen auf ein buntes Tagesentertainment, besonders attraktiv. Darunter sind Innsbrucker Kulturhighlights wie die Kaiserliche Hofburg, Schloss Ambras Innsbruck, die fünf Tiroler Landesmuseen oder berühmte Hot Spots wie die Bergisel Sprungschanze, die Swarovski Kristallwelten und der Alpenzoo. Besonders Kinder kommen beim abenteuerlichen Kultur- und Lifestyle-Angebot auf ihre vollen Kosten. Und der im Pass inkludierte Sightseer-Bus Hop-on Hopoff steuert alle Attraktionen bequem und direkt an.

Flexibilität pur

Neben der einzigartigen Möglichkeit, Kultur, Lifestyle und Pistenspaß mit nur einem Pass erleben zu können, ist der SKI plus CITY Pass Stubai Innsbruck vor allem sehr flexibel. So kann je nach Aufenthaltsdauer ein Pass für zwei bis zu 21 Tagen erworben werden. Zahlreiche **Vergünstigungen** für Senior:innen, Kinder, Jugendliche oder Menschen mit Behinderung machen den Pass erschwinglich, was vor allem Familien zugutekommt. Der Pass ist an den Kassen der 13 teilnehmenden Bergbahnen (ausgenommen der Innsbrucker Nordkettenbahnen), bei der Tourismus Information Innsbruck und bei teilnehmenden Vertriebspartnern erwerbbar.

(Zeichen: 4.495)

Leistungen SKI plus CITY Pass Stubai Innsbruck:

- 13 Skigebiete: 291 Pistenkilometer & 48 km Skirouten, 111 Bahnen und Lifte, 8 Gebiete mit Nachtskilauf und/oder Nachtrodeln
- 22 Lifestyle-, Kultur- & Sightseeing-Angebote
- 3 Schwimmbäder
- 2 Mobilitätsleistungen
- Gültig von 01.10.22 bis 07.05.23
- Mehr Geschichten und Erlebnisse mit dem SKI plus CITY Pass Stubai Innsbruck auch hier: www.ski-plus-city.com/blog
- Mehr Infos unter:
 <u>www.ski-plus-city.com</u>
 www.ski-plus-city.com/home/service/presse
- Bilder zum Download:

Rückfragehinweise für Presse:

Tourismusverband Stubai Tirol Michael Gstrein, Mag (FH) PR- & Medienmanagement Stubaitalhaus Dorf 3 A-6167 Neustift Tel.: +43 (0)50 1881-0 presse@stubai.at

www.stubai.at

Innsbruck Tourismus
Alexandra Sasse, MA
Markt-Management DE, AT, CH
Burggraben 3
A-6020 Innsbruck
Tel.: +43 (0)512 59 85 0-124
a.sasse@innsbruck.info
www.innsbruck.info